



親愛的家長：

你們好！

隨着教育局正式批准本校可於 1 月 3 日起恢復全日制面授課堂，本校已於 12 月開始為全日制的運作做好各項準備。更可喜的是，近日香港防疫措施亦陸續放寬，同學可以回復正常的全日制學校生活之餘，無論老師的授課空間或是同學在校園的生活，以至許多在疫情期間各科組未能進行的學習活動，亦可漸漸恢復。事實上，自本年度開學初，校內各項運作都以復常為目標，譬如早於開學初期，各級已經回復到操場集隊及進行早操，各科組亦騰出學習空間，加入課堂討論、戶外參觀及把部分須要實作的課外活動恢復面授。而在 12 月，學校亦復辦全校旅行，當天見到家長及孩子精神抖擻，歡欣滿載的在各營地進行各種活動，而且在外表現得自律守規，令人歡悅之餘，校長也為同學的表現加分！

至於恢復全日制上課，我們考慮到由於同學已近 3 年未有全天在學校上課及午膳，需要時間適應，如學吃飯、學自理、學社交等。同學在學校的時間長了，在家的時間便相應縮短，看來不管學生及家長，也得調整個人的作息時間及生活規律，同學更要學懂管理時間。或許有些家長及同學會有些憂慮，上學的時間長了，會否減少了學習其他方面的機會？其實，如健康正面的角度看待這件事情，現在只是復常而已，當然同學在學習時間的安排上，須要作適度的調整。



為了讓同學儘快恢復過往的生活，KTS 都會有一系列的措施幫助同學。就午膳而言，很高興得悉許多家長義工熱心參與協助同學午膳前後的工作，學校亦會加強在午膳的防疫衛生措施，如安排同學午膳前後清潔雙手、使用防疫隔板、打開門窗讓課室空氣流通、午膳後消毒課室等，務求師生均在安全的環境下進食。至於午膳後的大小息時間，更是多年以來師生在課堂以外的寶貴學習及交流時間，科組老師會利用午休時間進行非正規的課堂活動，如語文演練、棋藝、學科小攤位、體藝訓練等，同學可體驗多采多姿的學習活動之餘，更希望讓他們學得更好、更多元、更有效益，並培養其自主獨立及與同儕相處的技巧。而在大小息及自主學習課，老師會給予同學做功課的時間，減輕家課的壓力。整體而言，教務及訓輔部會制訂不同的適應措施，讓同學身心都得以順利過度。家長如發現孩子在適應過程中遇上困難，歡迎聯絡本校老師，尋求支援。

十一月底，新一屆家長教師會成立，先感謝過去一屆的主席及委員協助及支持學校的發展，回顧這幾年，學校因應疫情推出許多政策或新的做法，例如網課，網測，上學前快測，進校安排等，並且成為上學的新常態，而各種做法都得以順利進行，實有賴家教會的協助。在就職典禮當天，喜見新一屆委員有舊的面孔，也有新面孔，且他們想法積極正面，實有助 KTS 推行各種政策。本人在此亦勉勵各位家教會委員，繼續成為 KTS 與家長之間的一道橋樑，把學校的理念傳達予家長，亦把家長的困難告訴我們，但願彼此合作無間。未來一年，隨著各項校內運作邁向復常，盼望家長有更多機會出席校內活動，讓家校有更緊密的溝通，一同為孩子的成長而努力。

最近，本校傳來喜訊 — 普通話科主任殷勤老師獲本校提名參加了由教育局及語文推廣委員會舉辦的全港傑出普通話教師嘉許禮，殷老師在「推廣及文化傳承」範疇中，獲選為「優秀普通話教師」。是次獎項非常難得，殷老師須要與全港大、中、小學及幼稚園的普通話老師一同角逐，經過兩輪面試後，最終獲評委的肯定，獲選為優秀普通話教師。該獎項亦引證本校普通話及兩文三語的發展有堅實的基礎，並肩負起推廣及傳承中華文化的責任。

2022 年即將過去，香港社會及經濟雖然邁向復常，惟前景仍未明朗，但願大家在厚雲的背後，彼此互助互勉，身體力行，用行動去祝福及關懷身邊的人！校長祝願各位家長新一年身心康泰！同學學行更進一步！



梁綺華

校長 梁綺華 謹啟

二零二二年十二月三十日